
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 13-09-2011 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Ennio Fortuna, Marco
Gavagnin, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan, Giorgio
Reato, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian
Sottana, Giuseppe Toso, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Emanuele Rosteghin,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Giuseppe Toso, Renato Boraso (sostituisce Stefano Zecchi), Claudio Borghello
(sostituisce Giorgio Reato), Giuseppe Caccia (sostituisce Camilla Seibezzi), Cesare Campa (sostituisce Michele Zuin),
Sebastiano Costalonga (sostituisce Marta Locatelli), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Davide Tagliapietra
(sostituisce Maurizio Baratello), Gianluca Trabucco (sostituisce Gabriele Scaramuzza), Simone Venturini (sostituisce
Christian Sottana), Alessandro Vianello (sostituisce Marco Zuanich).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Direttore Andrea Costantini, Consigliere Marco Gavagnin..

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione pd n. 357 del 30/05/2011 con oggetto "rettifica parziale del
REGOLAMENTO COMUNALE AFFIDAMENTO, CONSERVAZIONE E DISPERSIONE DELLE CENERI DERIVANTI
DALLA CREMAZIONE DEI DEFUNTI approvato con D.C.C. n.42 del 14/15/03/2011 per errori materiali."

 
La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio comunale col voto favorevole unanime

(allegato A).
 
Esame della proposta di deliberazione pd n.542 del 16/08/2011 con oggetto "Accordo di Programma per la gestione dei
fanghi di dragaggio dei canali di grande navigazione e la riqualificazione ambientale, paesaggistica, idraulica e viabilistica
dell'area di Malcontenta - Marghera - Progetti definitivi - "Piattaforma logistica in area 23 ha" - "Discarica di rifiuti speciali
non pericolosi inertizzati/stabilizzati in area Vallone Moranzani". Procedura di V.I.A. ai sensi del D.Lgs. 152/06 e ss.mm.ii.
e di quanto disposto dall'Ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri n.3383 del 3 Dicembre 2004. Osservazioni
del Comune di Venezia ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 152/2006 e art. 17 della L.R. 10/99."

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.

 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 446 (nr. prot. 25) con oggetto "Superamenti di legge sulle emissioni dell'
inceneritore Veritas di Fusina", inviata da Marco Gavagnin

 
L'interpellanza in oggetto non è stata discussa in quanto il Consigliere interpellante ha espresso

soddisfazione per quanto già risposto per iscritto dall’Assessore.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 473 (nr. prot. 42) con oggetto "I circhi insediati in questi giorni in aree del
Comune di Venezia rispettano le prescrizioni fissate nel Regolamento comunale di igiene urbana veterinaria e sul
benessere degli animali?", inviata da Sebastiano Bonzio

 
L'interpellanza in oggetto non è stata discussa in quanto il Consigliere interpellante ne ha fatto pervenire

comunicazione di soddisfazione per quanto già risposto per iscritto dall’Assessore.
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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